



В Москве бывший адвокат «Санкт-Петербургской Адвокатской Коллегии Нарышкиных» заочно признан виновным в мошенничестве



Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему адвокату «Санкт-Петербургской Адвокатской Коллегии Нарышкиных» Станиславу Рогожину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество).

Следствием и судом установлено, что в 2004-2007 годы Рогожин и Сагадат Хабиров, занимавший должность генерального директора ОАО «ВО «Станкоимпорт», 100 % акций которого находятся в собственности Российской Федерации, разработали и осуществили план хищения имущества этого предприятия путем создания фиктивной денежной задолженности в размере 14,4 млн. евро и взыскания ее части в размере 334,6 млн. рублей в пользу подконтрольной себе швейцарской компании «S.G. Industrial Finance AG».

В связи с тем, что Рогожин скрывается от следствия и находится в международном розыске, судом в отсутствие подсудимого (заочно) принято решение о признании его виновным в совершении указанного преступления и назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Расследование в отношении Хабирова прекращено, в связи с его смертью.

27 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/919932>